

Дивеев: Этот ЦСКА готов бороться за титул

Российский защитник московского ЦСКА Игорь Дивеев в разговоре с журналистами высказался о шансах «армейского» клуба на чемпионский титул в новом сезоне РПЛ.

Дивеев сказал «Чемпионату», что в этом году в команду пришёл тренер, который выигрывал не только с «Локомотивом», но и с другими клубами. Защитник отметил, что у «армейцев» уже появилось понимание того, как нужно играть.

«Думаю, что этот ЦСКА готов бороться за чемпионство. Тренерский штаб нас направит, а мы выполним своё дело на поле», – добавил Дивеев.

Напомним, что московские «армейцы» под руководством Марко Николича в первых двух матчах нового сезона РПЛ набрали четыре очка. В третьем туре футболисты ЦСКА сыграют против «Оренбурга».

Все права защищены

save pdf date >>> 24.01.2026